



欢庆六一,看娃娃们的



都司街小学: 追“球”快乐最享受

■通讯员 李娅 全小辉

本报讯 篮球宝贝劲舞、篮球对抗赛、趣味篮球赛……5月31日,为庆祝六一国际儿童节,石鼓区都司街小学在市体育中心篮球馆举行了主题为“享受动感篮球,成就都司梦想”的首届篮球节。孩子们通过形式多样的篮球比赛,尽情地享受篮球带来的快乐!

上午9点多钟,篮球节在校街舞社团成员和篮球宝贝们的劲舞中拉开了序幕。一场5分钟的激烈的校级U12组篮球对抗赛赢得观众阵阵喝彩。接着,全校1316名学生参与了集体操表演、运球比赛、趣味篮球比赛、投篮比赛等活动,孩子们或带球跑和跳、或让篮球穿越“山洞”,或前后拍球、或绕障碍运球接力……运动场上一片欢腾。家长们也全情投入,加油鼓劲……现场气氛热烈,高潮不断。

都司街小学作为全国青少年校园篮球特色校,一直致力于建设以篮球运动为主题的校园文化,营造浓厚的篮球特色氛围。学校每年均开展丰富多彩的篮



球活动。孩子们以球美德、以球益智、以球强体。全校组建了校级篮球队6支,班级篮球队25支,在2018中国小篮球联赛中,校篮球队夺得了衡阳赛区U10组的冠军,6月份还将作为衡阳市唯一代表队出征省赛。

校长阳衡湘表示,学校一直致力于孩子的核心素养培养,让每一个孩子爱上运动,能勇敢、乐观地面对生活,有团结协作、勇于进取的团队意识,这是学校教育的最终追求。今年又恰逢我市承办湖南省十三届运动会,让我们的孩子们了解这一盛事,用实际行动为省十三运会加油!

黄沙湾中心学校: 唱响红歌 欢庆六一



■通讯员 陈淑君 杨海英

本报讯 5月31日上午,石鼓区黄沙湾中心学校开展“童心向党 红歌唱响”庆六一主题队日活动,孩子们用洪亮的歌声唱响了十九大精神的时代旋

律,表达了“爱党、颂党、做党的好孩子”的决心。

当天,学生们穿上了节日的盛装,个个精神抖擞,激情唱响红色歌曲,现场气氛热烈,台下掌声阵阵。演出中,还穿插了献爱心环节,校领导为13名困难学生颁发了助学金。最后,由教师倾情献演的大合唱《没有共产党就没有新中国》将整个活动推向高潮。

该校负责人告诉记者,唱响红色歌曲,可以让学生在歌曲中汲取积极向上的精神营养,增强他们爱党、爱国、爱校的责任意识,希望孩子们健康成长,快乐学习,为实现中华民族伟大复兴而努力奋斗。

西站路小学: “美德少年”受表彰



■通讯员 周侃

本报讯 5月31日,西站路小学千余名师生聚集在操场上,庆六一文体节目汇演。现场还表彰了一批优秀

学生,党员教师对贫困学生开展了“一对一”爱心帮扶活动。

上午9时许,80余名活泼可爱的一年级小朋友在国旗下庄严宣誓,加入了中国少年先锋队。胡舒萌等20名学生被授予年度“美德少年”称号,登台接受表彰。党员教师个人购买书包、文具等礼品,对20名家庭贫困的学生实施“一对一”爱心帮扶,给孩子们送来了温暖和快乐。

校领导发表热情洋溢的六一祝辞,并对孩子们提出了殷切希望。之后,花鼓戏等学生社团和各年级组表演的10个文体类节目相继闪亮登场。200余名小朋友的演出形式多样,精彩纷呈。

盐沙完小: “T台”走秀就是这么嗨

■本报记者 王青

本报讯 旧蚊帐做成头纱,旧衣服改成裙子,泡面包装纸被用来做装饰,旧毛巾被穿在身上……5月30日上午8点,一场别开生面的服装走秀活动在衡南县江口镇盐沙村盐沙完小举行,12名二年级学生用环保而独特的表演形式欢庆六一。张凤老师就是这场表演的“总导演”。

“在过去的两年中,我们没有举办六一儿童节汇演,今年校委会决定要重新办起来。当孩子们听到这个消息时,个个欢呼雀跃,我知道在他们的内心,也是渴望那么一个舞台的。所以这一次,我想用自

己的方式,带大家来做一件不一样而又有特别意义的事。我萌生了服装秀的念头,一方面考虑到节约资金,另一方面是想如何做到与众不同,最后想到带动学生一起自己动手制作属于自己的环保服装。”张凤老师介绍说。

据悉,从前期收集各种废旧物品,到后期妆容的确定,这场走秀前前后后花了一个月时间做准备。在整个制作过程中,张凤也是换一个角度在向孩子们传递环保理念,用行动告诉大家,只要大家肯动手和动脑,发挥自己的创造力,世界上的垃圾就会得到合理利用。

英豪幼儿园: 萌娃驾到 “嗨”翻舞台

■文/图 本报记者 向吟吟

本报讯 昨日上午,英豪幼儿园“五彩童年梦”庆六一文艺汇演在市广电中心热闹上演。萌娃们走上舞台,为大家献上了一场欢乐不断、童趣满满的才艺盛宴。

伴随着欢快的音乐,小朋友们轮流登台亮相,展风姿、现才艺。歌伴舞、环保时装秀、小提琴合奏、戏曲连唱……一支支优美的舞蹈,一曲曲动听的歌曲,呈现了孩子们天真笑容、活泼个性。绚丽的舞台成了萌娃们的秀场,小朋友们精彩的演



出,萌翻了家长,也收获了快乐。

胜利小学: “跳蚤市场”爱心助残

■通讯员 程玲

本报讯 5月31日上午,蒸湘区胜利小学举行了《小校园大社会——“跳蚤市场”爱心助残》庆六一活动,为残疾儿童筹集善款,传递爱心正能量。活动中,全体师生将自己的书籍、学习用品、玩具、手工艺品、小制作等闲置物品拿到跳蚤市场展示、交流、拍卖,孩子自己当“老板”,布置摊点、吆喝叫卖、讨价还价,俨然一个个小小推销员。历时一个半小时,义卖活动在孩子和家长们意犹未尽中结束。

此次活动帮助孩子们强化了“关心帮助他人”的美德,增强了社会实践综合能力,培养了“循环经济”的环保意识,建



立了初步的经济价值观。很多家长和孩子都表示,希望以后多多参加这样的活动,在活动中去体验劳动的艰辛,收获付出的幸福。

合江小学: 专场汇演献给留守儿童

■通讯员 刘翔

本报讯 为扎实做好留守儿童关爱保护工作,促进留守儿童健康成长,5月31日,合江小学举行了“携手献爱 健康成长”关爱留守儿童活动暨庆六一文艺汇演。

当天,孩子们身着盛装载歌载舞,表演了形式多样的精彩节目,表达了对留守儿童的友谊、对师长的敬意、对未来的憧憬,赢得了在场观众的热烈掌声。持续两个多小时的演出精彩纷呈、高潮迭起,充分展示了孩子们的纯真,为留守儿童心灵增添了一抹绚丽的色彩。